

女儿揉粉,老爸添柴……昨天记者在罗店镇天平村体验农家乐立夏 草头塌饼香糯情浓

昨天是农历立夏,市郊农村有一个风俗习惯——做草头塌饼。

走进宝山区罗店镇天平村赵阿婆的家,她的女儿正帮着她揉糯米粉。糯米粉是自家种的糯米磨制的,粉里面掺和了切成碎片的碧绿草头,绿白相间的粉团呈现出丝丝秀气。赵阿婆说,揉糯米粉要放点盐,加一点温水,这样草头塌饼味道更加可口。当然,草头塌饼里面放上馅料味道就更好,为此,赵阿婆准备了切成细末的红枣甜馅和

草头加瘦猪肉的咸馅。

“以前家里困难时,根本没有考虑过做甜馅还是做咸馅,加些草头,抓把盐,放锅里煎熟就好了。现在条件好了,想做什么馅就做什么馅,比如放芝麻、豆沙、蜜饯等,随自己口味调节。”赵阿婆说起来眉飞色舞。

赵阿婆的4个女儿都来帮忙了,大家一边做草头塌饼,一边说说笑笑,气氛热烈。赵阿婆的老伴本想挤上一脚,却被“发配”去当

“火头军”,因为煎草头塌饼的火候赵老伯最能把握。他说柴要用稻草,火不能太旺,否则饼会煎得焦糊。不一会,铁锅里浇淋的豆油冒出缕缕青烟,随着“吱拉吱拉”塌饼下锅声,香糯的草头塌饼进入煎烤阶段。经过6次翻身、2次喷水,厨房早已“笼罩”在扑鼻的香味中。赵阿婆先铲起2个敬了灶神,然后悉数收入菜盆,只见草头塌饼软乎乎、油光光,绿盈盈,令旁边翘首以盼的小外孙垂涎欲滴。

赵阿婆说,农历立夏预示季节转换,农村渐渐进入了最忙的时节,一要收油菜,二要打麦子,三要抓紧水稻播种,一环扣一环,辛苦程度可想而知,因此,做草头塌饼意味着先犒劳一下自己。当然,这个时节草头普遍开花,味道最香,做成饼也是最好吃的。更要紧的是一家人有个相聚的由头,在一起说说话,做做饼,其乐融融,不要太开心。

特约通讯员 史美龙
本报记者 朱全弟

本报记者 朱全弟

螺丝断裂「砸」坏二十多万元古玩

记者昨旁听法院审理『宜家』财产损害赔偿案

双方各执一词

被告律师:没有证据证明,被告申瑞家具公司交付的螺丝是断裂的;也没有证据证明,是由于被告提供的螺丝质量有瑕疵,造成了原告财产损害。

就买卖合同而言,被告只负责向原告提供商品,不管运输和安装。被告向原告提供的商品,应推定为没有质量问题的。而且,原告证据中缺少了安装发票,所以无法确认是谁实施了安装。

原告律师:在消费过程中,被告没有向消费者“明示”运输及安装服务是由案外人提供的,消费者怎么会留心到底是哪家跟“宜家”有合作关系的公司专管上门安装,并保留安装发票?所以,被告应当承担责任。

法院建议调解

“当事人各方阐述的意见,合议庭已经充分注意,并记录在案,法庭辩论终结。”审判长问,双方是否愿意接受调解?

原告律师表示:“愿意依据评估报告调解。”被告律师:“愿意从道义上补偿。”

结果究竟如何?且听下回分解。

本报记者 姚丽萍

新民网互动点评

●金融专业今年又成高考热门(编号:08050510401)

新民网网友 handsome_boy:现在的热门很难保证在4年后仍是热门。不看好一根筋报热门专业的冲动,填志愿需要和自己的兴趣相结合,将来工作赚钱多未必能发挥自己所长。

(本版选登对前几天本报报道的精彩评论。网友可登录 hd.xinmin.cn 跟帖评论;手机用户发送互动编号加评报内容到15900430043,亦可参与。)

新民网互动平台:请访问 HD.XINMIN.CN ,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 | 细说:获取更多信息 | 评论:发表评论 | 调查:参与投票 | 报料:提供新闻线索或与本文相关的信息 | 征集:征集新闻线索、征文等

时间印证价值 保本不负所托

国泰金鹿保本增值基金(二期)



5月6日起发售
双重“保险”保障本金安全

中行、建行、工行、农行、交行等代销网点有售

国泰客服热线:400-888-8688

公司网站:www.gtfund.com

注:仅认购期认购并持有到期的投资净额享受保本,申购资产不享受保本。投资需谨慎

(基金代码:020018)



本报讯 (记者鲁哲)上海职工工资收入与经济社会发展同向增长机制逐步形成,职工收入水平正呈现整体提高趋势。市总工会昨天公布的《2007年上海职工队伍状况调查研究报告》显示,相比较2002年职工队伍状况调查有关数据,月收入低于2000元的职工比例已由83.2%下降为58.1%。

整体收入提高

去年,市总工会开展了5年一次的全市性职工队伍状况调查。自2002年以来,本市职工平均工资以年平均11%的速度增长,接近于本市生产总值年平均12.2%的增幅。

根据本次调查,2007年4月职工人均收入为2687元,高于2006年全市职工月平均工资9.1%。相比较2002年职工队伍状况调查有关数据,月收入低于2000元的职工比例已由83.2%下降为58.1%。

职工内部差距扩大

但在收入普遍提高的同时,职工队伍内部收入差距进一步扩大。中央在沪单位职工平均工资与地方单位职工差距有所扩大,国有企业和其他所有制企业职工平均工资差距也有所扩大;不同岗位职工之间差距扩大。企业经营者与职工收入差距呈扩大化趋势,实行年薪制企业的经营者收入与职工收入差距倍数明显高于未实行年薪制的企业。

维权仍有薄弱环节

九成以上的职工对企业劳动合同执行情况持肯定态度。但同时,职工权益维护仍存在薄弱环节。调查显示,有42.8%的职工每天工作时间在8小时以上。此外,女职工权益受侵害现象需引起关注。一些企业随意调整处于孕期、产期、哺乳期女职工的岗位;一些企业在劳动合同中模糊管理岗位的界限,将一批在管理、专业技术岗位上应该55岁退休的女职工提前至50岁退休,损害了国家和这部分女职工的利益。

为此,市总工会建议,加快立法进程,依法规范用人单位工资支付行为。推动《工资法》列入人大立法计划,对工资支付的程序、对象、范围、标准等以法律形式加以明确。

上海·时光整形外科医院

021-63848888

[地址] 上海市普安路189号曙光大厦6楼

[咨询电话] 13818520252